

「平成23年度整備主任者研修地域教材」の正誤表

ページ	行	誤	正	備考
101	42(下から8行目)	0.12	<u>12</u>	語句の訂正及び下線の不備
101	43(下から7行目)	0.05	<u>5</u>	語句の訂正及び下線の不備
101	44(下から6行目)	(L/sec)	(L/ <u>10</u> sec)	語句の追記及び下線
115	49(下から8行目)	0.12	<u>0.12</u>	下線の不備
115	50(下から7行目)	0.05	<u>0.05</u>	下線の不備
115	51(下から6行目)	(L/sec)	(L/ <u>10</u> sec)	語句の追記及び下線